



KÜLFÖLDI MAGYAR CSERKÉSZSZÖVETSÉG

Hungarian Scout Association in Exteris - Asociación de scouts húngaros en el exterior - Ungarischer Auslandspfadfinderbund
Németországi Körzet

Dóry Emese, Dr.-Fiege-Weg 6, D-85457 Würth Tel/Fax: 0049/8123-986969 email: emesedory@arcor.de

8.sz. KÖRZETI KISCSERKÉSZ AKADÁLYVERSENY



Kedves Csapatparancsnokok!

Szeretettel meghívunk benneteket kiscserkéseitekkel együtt az idei akadályversenyre.

Az akadályversenyen az erdők jövőjéről fogunk dönteni. Az erdő angyal most teljesen bizonytalan lett, hisz nem tudja hogy az erdőt hagyja meg olyannak, amilyen most, vagy talán haladjon ő is az idővel, modernizáljon egy kicsit? Hisz neki is jól jönne egy kis luxus és jólét...

Gyertek el, és segítsetek az erdő angyalának döntést hozni! Számítunk az összes ügyes

kiscserkészre, és várjuk a lelkes vezetőket, hogy együtt tegyünk meg mindent, hogy ügyes döntést hozzon az angyalka!

Kezds: leghamarabb: június 26.-án 19.00-tól. Hideg vacsorát hozzatok!

Aki először odaér, az hozza el a kulcsot Donhauseréktől!

Vége: Június 28.-án, vasárnap 13.00-kor

Tábordíj: 25 € /fő (ha egy családból több táborozó érkezik, a második táborozótól 5 € engedményt adunk)

Felszerelés: 6-8 éves kiscserkészek házban alszanak! lepedő, párna huzat, hálósák, takaró, pizsama, mosdófelszerelés (törülköző, szappan, fogkrém, fésű), cserkészing, felavatottaknak nyakkendő, rövid- és hosszú nadrág, pulóver, zoknik, zsebkendő, tartalék ing, alsónemű, erősebb cipő, gumicsizma, házi papucs, melegítő, esőkabát, fürdőruha, napolaj, sapka, zseblámpa, ceruzák, olló, ragasztó. Kitöltött egészségügyi lap (Informationen für Notfälle) és egészségügyi kártya (ezeket a táborparancsnoknál adjátok le a tábor elején!) Édességet (inkább) ne hozzatok!

9-10 éves kiscserkészek sátorban alszanak! Lásd fentebb. Ezen kívül Isomatte, bögre, törőruha, kulacs. Ezt mind csomagoljátok szépen, zacskós rendszerrel a hátizsákba.

Csapatok biztosítsák a sátorozó kiscserkéseiteknek a sátrat, és ne felejtsetek elhozni a tavaly kapott vándordíjakat!

Jelentkezési határidő: Június 21-én, vasárnap este 22.00 óra.

Csapatonként kérem a jelentkezést.

08123/986969 vagy EmeseDory@arcor.de

Jó munkát!

Dóry Emese körpk.